

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004486612

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Terra Partners AG, Freienbach

Terra Partners AG [fr] Terra Partners SA [it] Terra Partners Ltd Bahnhofstrasse 3 8808 Pfäffikon SZ

Bisher

Bahnhofstrasse 3 8808 Pfäffikon SZ

UID: CHE349216270

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Freienbach Bisher: Freienbach

Terra Partners AG, in Freienbach, CHE-349.216.270, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 135 vom 16.07.2018, Publ. 4360101). Domizil neu: c/o Treuhand- und Revisionsgesellschaft Mattig-Suter und Partner, Zweigniederlassung Pfäffikon, Bahnhofstrasse 3, 8808 Pfäffikon SZ.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 16.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 135

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5636 vom 25.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz